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December 3, 2022

Studie masek N95 podkopává vyprávění federálů o
COVID

wnd.com/2022/12/n95-mask-study-undermines-feds-covid-narrative

Joe Biden zdraví Kamalu Harris ve středu 27. července 2022 v Oválné

pracovně Bílého domu. (Oficiální fotografie Bílého domu od Adama

Schultze)

Nová recenzovaná, randomizovaná kontrolovaná studie nezjistila

žádný statisticky významný rozdíl mezi výkonem chirurgických

masek a vysoce nabízenými N95 proti infekci SARS-CoV-2.

Zjištění zveřejněné v Annals of Internal Medicine podkopává klíč

federální vlády od přijímání látkových masek k prosazování N95

uprostřed výzev k opětovnému zavedení maskovacích mandátů ve

školách a dalších prostředích, uvedl Just the News.

Předchozí randomizované kontrolní studie naznačovaly, že masky

obecně nabízejí malou nebo žádnou ochranu před COVID-19, včetně

dánské studie publikované AIM, která nezjistila žádný statisticky

významný rozdíl mezi nositeli chirurgického zákroku a nositeli bez

masky. Mnohem větší studie Yale v Bangladéši nezjistila žádný

statisticky významný rozdíl pro každou věkovou skupinu do 50 let.

https://www.wnd.com/2022/12/n95-mask-study-undermines-feds-covid-narrative/
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V nové studii porovnávající chirurgické masky s N95 výzkumníci z

McMaster University v Kanadě čerpali reálná data ze zdravotnických

zařízení v Kanadě, Izraeli, Pákistánu a Egyptě.

TRENDING: Nyní se jim říká „červené tisky“

Mezi sponzory studie byla kanadská vláda a Světová zdravotnická

organizace, která je proti maskování malých dětí.

Americká vláda pod vedením Dr. Anthonyho Fauciho obhajuje

maskování pro děti ve věku 2 let.

Během výpovědi ve společné žalobě podané generálním

prokurátorem Missouri Ericem Schmittem a generálním

prokurátorem Louisiany Jeffem Landrym však Fauci nebyl schopen

citovat žádnou studii podporující jeho náhlou změnu postoje k

účinnosti masek při omezování šíření SARS-CoV. -2 virus.

Bývalý poradce Světové zdravotnické organizace a amerického

ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb sestavil seznam více

než 150 studií a článků prezentujících data a důkazy, že univerzální

maskování je neúčinné při zastavení šíření SARS-CoV-2 a způsobuje

škody. .

Chrání masky N95 před COVID?

Vyplněním tohoto průzkumu máte nárok na bezplatné aktualizace

novinek WND. Můžete se kdykoli odhlásit. Souhlasíte také s našimi

Zásadami ochrany osobních údajů a Podmínkami použití .

Bývalý Biden COVID poradce Dr. Michael Osterholm z

Minnesotského centra pro výzkum a politiku infekčních nemocí se

pokusil zdiskreditovat závěry nové kanadské studie masek.

Ve zprávě tvrdil, že k infekcím mohlo dojít mezi nositeli masek N95

mimo nemocnici a pouze 81 % ze skupiny N95 uvedlo, že je nosí

„neustále“.

https://www.wnd.com/2022/12/now-called-red-prints/
https://www.wnd.com/2022/11/deposition-fauci-admits-china-convinced-push-lockdowns/
https://brownstone.org/articles/more-than-150-comparative-studies-and-articles-on-mask-ineffectiveness-and-harms/
https://www.wnd.com/privacy-policy/
https://www.wnd.com/terms-of-use/
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"Prostě nepotřebujeme další špatně navrženou a provedenou studii

na toto," řekl Osterholm.

Jiní však tvrdili, že studie ilustruje rozdíl mezi teorií a praxí v

reálném světě.

„Jak mi řekl jeden lékař: ‚Pokud můžete nosit N95 déle než 30 minut,

nosíte ho špatně‘,“ napsal na Twitteru profesor práva Todd Zywicki z

Univerzity George Masona.

Zywicki je známá tím, že u soudu úspěšně zpochybnila mandát GMU

ohledně vakcíny proti COVID.

Advokát Newman Nahas tvrdil, že skutečnost, že N95 poskytuje

vynikající filtraci, neznamená, že to bude znamenat skutečný rozdíl v

šíření COVID-19.

"Také ilustruje, že mechanické důkazy (zde o vynikající filtraci N95)

nemají vždy skutečný význam," napsal na Twitteru právník a kritik

COVID Newman Nahas.

Jen The News poznamenal, že vysoká míra nošení masek v Japonsku

– které také mělo mnohem vyšší míru testování – nezdá se, že by

udělala rozdíl ve srovnání s USA.

Seems to be working well pic.twitter.com/7xfqn2VMTg

— Mitch Lowe � (@Mitch___Lowe) December 1, 2022

WND je nyní na Trump's Truth Social! Sledujte nás

@WNDNews

POZNÁMKA REDAKCE: Levicový miliardář George Soros

financuje všechno zlé – naposledy 75 pro-kriminálních „Sorosových

okresních státních zástupců“, kteří proměnili nejdynamičtější

americká města v degradovaná, zločinem zamořená pekelná

krajina raketově rostoucího násilného zločinu. Soros také financuje

https://t.co/7xfqn2VMTg
https://twitter.com/Mitch___Lowe/status/1598253313358581762?ref_src=twsrc%5Etfw
https://truthsocial.com/@WNDNews
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legalizaci drog, eutanazii, otevřené hranice,

globalismus, Black Lives Matter,

„definancování policie“, devalvaci americké

měny a ničení její suverenity. Ale proč?

Magazín Whistleblower odhaluje a zkoumá

ohromující pravdu: Soros, ateista, doslova

říká, že je „nějakým druhem boha“, posedlý

přetvořením světa ke svému obrazu. Zde je

několik aktuálních citátů od Sorose: „Pokud

je pravda, od dětství jsem si s sebou nosil

dost silné mesiášské fantazie…“ „Je to druh nemoci, když se

považujete za nějakého boha, stvořitele všeho, ale Cítím se v tom

dobře, od té doby, co jsem to začal žít." "Víte, ve své osobní funkci ve

skutečnosti nejsem nesobecký filantropický člověk." Jsem hodně

sebestředný." "Jsem tak trochu blázen, který chce mít vliv." „Kromě

svých představ o tom, že jsem Bůh, mám také velmi silné představy

o tom, že jsem šílený. … Mám v rodině spoustu šílenství. Zatím jsem

tomu unikal."

Až na to, že tomu „neunikl“. Nejen, že je Soros úplně šílený, ale

vnucuje své šílenství Americe. Podívejte se na Sorose a levicový svět,

který vytvořil a financoval jako nikdy předtím v „MILIARDÁŘ,

KTERÝ SI MYSLÍ, ŽE JE 'BŮH': Proč je George Soros

posedlý zničením Ameriky.

Již 25 let vám WND směle přináší novinky, na kterých opravdu

záleží. Pokud oceňujete naše křesťanské novináře a jejich jedinečně

pravdivé zpravodajství a analýzy, pomozte nám a staňte se WND

Insider!

Obsah vytvořený WND News Center je k dispozici pro opětovné

zveřejnění zdarma kterémukoli oprávněnému vydavateli zpráv,

který může poskytnout široké publikum. Chcete-li získat licencování

našeho původního obsahu, kontaktujte prosím

licensing@wndnewscenter.org .

https://superstore.wnd.com/whistleblower/
https://superstore.wnd.com/whistleblower/
https://www.wnd.com/join/?adm_source=header-m
mailto:licensing@wndnewscenter.org
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SUPPORT TRUTHFUL JOURNALISM. MAKE A DONATION

TO THE NONPROFIT WND NEWS CENTER. THANK YOU!

'Every city' in Brazil filled with protesters claiming election fraud

Vydání Elona Muska: „Tým Biden“ měl přímou linku na Twitter, aby
cenzuroval příběh o notebooku Hunter

Tajemník HHS naléhá na COVID booster každé 2 měsíce

Zde je váš průvodce vánočními dárky pro rok 2022 pro produkty

vyrobené v Americe

https://wndnewscenter.nationbuilder.com/support_wnd_news_center
https://www.wnd.com/2022/12/every-city-brazil-filled-protesters-claiming-election-fraud/
https://www.wnd.com/2022/12/every-city-brazil-filled-protesters-claiming-election-fraud/
https://www.wnd.com/2022/12/elon-musk-release-biden-team-direct-line-twitter-censor-hunter-laptop-story/
https://www.wnd.com/2022/12/elon-musk-release-biden-team-direct-line-twitter-censor-hunter-laptop-story/
https://www.wnd.com/2022/12/hhs-secretary-urges-covid-booster-every-2-months/
https://www.wnd.com/2022/12/hhs-secretary-urges-covid-booster-every-2-months/
https://www.wnd.com/2022/12/2022-holiday-gift-giving-guide-american-made-products/
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Fenomenální proroctví

budoucnosti skryté v

Ježíšově prvním zjevení

Maxine Waters chválí

zakladatele FTX

Bankmana-Frieda za

„upřímné“ rozhovory poté,

co zmizely miliardy
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